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ATA DA PRIMEljiA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018
DO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE POS-
GjiADUAÇAO EM ADMINISTRAÇÃO UNIVERSITÁRIA,
REALIZADANODIA28/02/2018.
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Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às 1 4h00min., reuniu-se
ordinariamente, na sala de reuniões do Núcleo UAB - Bloco F/CSE, o Colegiado Pleno do
Programa de Pós-Graduação em Administração Universitária, com a presença dos Conselheiros
nominados que assinaram a lista de presença anexa, sob a presidência da Professora Alessandra
de Linhares Jacobsen, Coordenadora do Programa. ITEM l -- INFORMES. 1.1) Semana de
Integração. Nos dias 5, 6 e 7 de março, será a Semana de Integração do PPGAU, dessa vez sem
a participação conjunta do PPGA. A Programação já foi passada para todos, mas destaca-se que
há atividades obrigatórias também para a turma 201 7, para que possibilite de fato uma integração
entre os discentes das duas turmas. Na terça-feira à tarde, será o momento de apresentação dos
professores do Programa, e neste momento já gostaríamos de divulgar quem são os orientadores
de cada mestrando. Foi incluído na Programação, o "Papo com Egressos" e o "Papo com
Regulares". Dos egressos, espera-se que eles possam compartilhar experiências de aplicação
prática das dissertações desenvolvidas. Já com os regulares, espera-se que eles possam
compartilhar experiências relacionadas aos fatores facilitadores e diâicultadores da vida de
mostrando. 1.2) Início das aulas. Os alunos das turmas 2017 e 2018 estão dispensados das
disciplinas de segunda, terça e quarta para participarem da Semana de Integração. A disciplina de
Inovação (Prof. Cláudio Amante) inicia normalmente na quinta-feira dia 08/12. 1.3) Estatísticas
das Turmas. Turma 201 5: dois afastamentos para tratamento de saúde. Dois devem defender até
início de março. O recurso da senhora Valdete, que foi indeferido nesta instância e no Conselho
da Unidade será apreciado na reunião da Câmara de Pós-Graduação amanhã. A turma 2016 foi a
que apresentou os menores tempos de conclusão, com 17 concluintes até o presente momento e
com mais 03 agendados para os próximos dias. Antes dessa turma, a de 2012 teve 8 concluintes
com menos de 24 meses e a 2010 com 5 concluintes. 1.4) Justificaram ausência os Professores:
Alexandre Marino Costa, Kelly Cristina Benetti Tonani Tosta, Luciane Stallivieri e Rafael Moré.
ITEM 2 -- ORDEM DO DIA. 2.1) Ata da Reunião Anterior. Por ter sido encaminhada por e-
mail, optou-se por dispensar a leitura da ata. A Presidente abre para discussão e não houve
comentários foi aberto para votação e ata da terceira reunião ordinária foi aprovada por
unanimidade. 2.2) Processo: 23080.005744/2018-19. Interessado: Rata Luzia Bellato.
Assunto: Recurso -- Administrativo. Recurso contra o indeferimento do Recurso
apresentado na terceira etapa do processo seletivo 2017. Relator: Pedro Antânio de Meio. O
relator fez leitura do parecer, que conclui pelo indeferimento do pedido da requerente, foi aberto
para discussão, não houve comentários. Colocado em votação, o parecer foi aprovado por
unanimidade. 2.3) Processo: 23080.006906/2018-28 (Digital). Interessado: Raquel Matys
Cardenuto. Assunto: Prorrogação -- Prazo. Solicita prorrogação de prazo para Defesa.
Relator: Andressa Sasaki Vasques Pacheco. A relatora fez leitura do parecer, que é favorável à
prorrogação de prazo, foi aberto para discussão, não houve comentários. Colocado em votação, o
parecer foi aprovado por unanimidade. 2.4) Processo: 23080.007367/2018-44 (Digital).
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Interessado: Wagner Alves Maciel. Assunto: Prorrogação -- Prazo. Solicita prorrogação de
prazo para DEFESA. Relator: Andressa Sasaki Vasques Pacheco. A relatora fez leitura do
parecer, que é favorável à prorrogação de prazo, foi aberto para discussão, não houve
comentários. Colocado em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 2.5) Homologação
da distribuição de orientandos -- Turma 2018. Relator: Andressa Sasaki Vasques Pacheco.
A relatora comentou que a pedido da Coordenação, a comissão do processo seletivo apresenta
uma sugestão de distribuição de orientandos com bases nos temas dos projetos apresentados
aliado à disponibilidade de orientações informadas pelos docentes, tentando compatibilizar
orientandos e orientadores. Que assim foi feito e encaminhada lista preliminar ao corpo docente,
foi aberto para discussão, após alguns ajustes, foi colocada em votação, sendo a distribuição de
orientandos por orientador homologada por unanimidade. 2.6) Processo: 23080.006914/2018-74
(Digital). Interessado: Manoela Muller de Oliveira. Assunto: Prorrogação -- Prazo. Solicita
prorrogação de prazo para Defesa. Relator: Cláudio José Amante. O relator fez leitura do
parecer, que é favorável à prorrogação de prazo, foi aberto para discussão, não houve
comentários. Colocado em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 2.7) Processo:
23080.007373/20]8-00 (Digital). Interessado: Cristiane Laurentino Salva. Assunto:
Prorrogação -- Prazo. Solicita prorrogação de prazo para DEFESA. Relator: Cláudio José
Amante. O relator fez leitura do parecer, que é favorável à prorrogação de prazo, foi aberto para
discussão, não houve comentários. Colocado em votação, o parecer foi aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu à presença de todos e deu por
encerrada a sessão às 16h00min, e, para constar, eu, Maurício Rissi, lavrei a presente ata que,
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çna(ia coiiloi'me, se ue assmaaa elos resentes.

Nome Assinatura

Alessandra de Linhares Jacobsen  
exandre Marido Costa Justiâlcouausência

Alexandre Morais Ramos  
André Luís da Sirva Lei Ausente

Andressa Sasaki Vasaues Pacheco  
Bemadete Duarte Quadro(titular)
Jakeline Becker Carbonera (Suplente  
Cada Cristina Dutra Búrigo  
Cjaudio Jose Amante  
Filipe José Dias (Titular)
Sabrina Fonseca de Conto (Suplente)  
Irheu Mandei De Soez  
Kellv Cristina Benetti Tonani Tosta justificou ausência

Lourdes Alvos
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Luciane Stallivieri

Márcia Danos de fales

Marcos Baptista Lopez Dalmau

bário de Souza Almeída

Maurício Risse

cedro Antonio de Meio

Rafael Pereira Ocampo fK4oré

Raphael Schlickmann
Rogério da Sirva Nunes
Rosângela Alvos (Titular)
Mariana Wagner da Silvo
Rudimar Antunes da Rocha

Justiãcou ausência

Justificou ausência

Afastado

Ausente
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